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Aanwezig bestuur: Julien Robijn (JR), Aad van den Hoek [AH], John van Item (JvI), Peter Keuker (PK) 

en Henk Zwanenburg [HZ] 

 

Overige aanwezigen: Anne Marijke Ellema (EMA), Kees van Rixoort (KvR), Jan Verboom (JV), Wilbert 

Mackloet, Sjaak Langeweg, Lida Hoek, C. Ottevanger, Ed Neeleman, Marc van Duin (MvD, wijkagent), 

Wim Polder, Corrie Kaslander, Jaap Westhoeve, Frist Veringmeier(FV), Laurens Doorn, N.P. Doorn, 

Don v.d. Vlugt (Piraten koor), Mevr. Tieleman (Excelsior) en Hilde Herrewijnen 

Afmeldingen: Jan Leenders (voorzitter)  

1 Opening 
Door de vervangend voorzitter Peter Keuker 

Actie: 

2 Mededelingen 
Jan Leenders afwezig i.v.m. ziekenhuis opname. Komt 2 mei weer thuis. 
AvdH is opnieuw aangemeld als bestuurslid 

 
 
 

3 Notulen 3 april 2023 
Geen opmerkingen 

 

4 Ingekomen en uitgaande stukken 
4/4 Bijdrage gemeente 4 mei herdenking 
11/4 Mail Ciska Doornbosch m.b.t. verenigingen die gebruik malen van de Schakel, zie punt 
5 
19/4 Mail Wim Polder gemengd koor Excelsior in zake De Schakel, zie punt 5 
14/4 en 19/4 Mailwisseling gemeente m.b.t. de krekenroute, zie punt 7 
24/4 Mail Joop Visser m.b.t. Acacia en Berberis (items blijven in aandacht bij de schouw) 
24/4 Mail Marcel Lenstra m.b.t. parkeren Mendelsohnstraat (AME aangekaart binnen de 
desbetreffende afdeling, volgt nog nader onderzoek parkeerproblematiek) 
24/4 Mail Frits Veringmeier. De kofferbak markt staat gepland op 8 juli as. Gelein maakt 
een poster 
28/4 Mail trekkkertrek voor gratis tickets  (doorgestuurd bestuur) 
1/5 Mail gemeente, handleiding 0187 (JvI uitgeprobeerd doch werkt niet!!) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 Ontwikkeling De Schakel 
Op 25 mei jl. is overleg geweest met de gemeente over de nieuwe beheerconstructie van 
De Schakel. Op 9 mei as. wordt in Eiland Nieuws en Groot GO aandacht besteed aan De 
Schakel en een advertentie geplaatst in EN voor geïnteresseerden. Deze kunnen info 
opvragen bij AME, JL en HZ. Op 25 mei ’s avonds wordt een inloopavond georganiseerd 
voor de geïnteresseerden. 
Alle opties voor beheer worden opgelaten. Zolang er nog geen definitieve oplossing is zal 
zorg gedragen worden voor sleutel beheer en de mogelijkheid voor koffie en thee. 
Ook de schoonmaak zal worden geregeld. 

 

6 Feestelijke opening Jaagpad 
Alleen het infobord moet nog worden geplaatst. Dit zal de 2e week van mei gebeuren. 
Ook moet het hek bij de fietsbrug nog van slot af. 
Voorstel is om de feestelijk opening samen te laten vallen met de kofferbakmarkt (P4) op 8 
juli.  Bijvoorbeeld 10.00 of 11.00 uur. Festiviteiten nog nader invullen. 
FV kijkt nog of dit op de poster van de kofferbakmarkt kan komen. 

 
 
 
 
bestuur 

7 Krekenroute 
HZ geeft korte presentatie wat de route inhoud. Op 10 mei as. hebben we overleg met de 
wethouder en ambtenaren over de uitvoering. Samen met de dorpsraden Ooltgensplaat en 
Den Bommel gaan we voor uniformiteit van de krekenroutes.  
De krekenroute zijn mede tot stand gekomen via ondersteuning van de Erfgoedlijn, maar 
daar hangen ook verantwoordelijkheden aanvast m.b.t. het tijdig uitvoeren van deze 
projecten. Namens de dorpsraad zijn JL, PK, KvR en HZ betrokken. 

 

8 Aanvulling bestuur  
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Lida Hoek en Hilde Herrewijnen stellen zich voor aan de aanwezigen. 
Lida zet zich bij de gemeenschap al veel in als vrijwilliger met name in de gezondheidssec-
tor en Hilde is duurzaamheidsconsulent bij OWW. 
Bedoeling is dat ze gaan meelopen in het bestuur en dat we over een paar maanden 
evalueren of ze gaan toetreden tot het bestuur (wordt dan een extra ALV). 
Lida gaat de taak van de schouw van AvdH overnemen en Hilde zullen we betrekken bij de 
lopende zaken. 

9 Leefbaarheidsplan 2023 
Oranjepop is probleemloos verlopen, goede sfeer en bezocht door PK. 4700 betaalde 
bezoekers! 
De braderie op de Ring, Voorstraat is goed bezocht, ook door veel niet Dirkslanders! 
Complimenten aan de Oranje vereniging voor de verlichting in het dorp. 
Volgende activiteiten; 
Kranslegging 4 mei as. door PK en HZ 
Dorpswandeling 13 mei as. door gidsen KvR en PK 
Trekkertrek 18 en 19 mei as. 

 
 

10 Items Schouw 
Zie punt 4 en 8. Het verplaatsen van de invalide parkeerplaats aan de Voorstraat naar de 
voordeur van dokter Graafland lijkt eindelijk te worden ingepland! 

 

11 Pumptrack 
AME gaat kijken wanneer iedereen weer bij elkaar kan komen om een gesprek te hebben 
met de landschapsarchitect.  

 

12 Dorpswandelingen 
Posters zijn verspreid en komt nog een aankondiging in EN. JvI zet nog de datums op de 
website, zie ook punt 9. 

 
KvR/ JvI 

13 Voortgang dorpsplein 
Geen update 

 
 

14 Watertoren  
Onderhandeling gemeente m.b.t. het huurcontract loopt nog. Als dat rond is wordt het 
interieur aangepakt. Daarna wordt verder gekeken naar de verhuur en verkrijgen van extra 
gelden. Ook moet de gemeente het trappenhuis nog veilig maken. 
Nog niet bekend wanneer de verlichting wordt teruggeplaatst. 

 
 

15 Nieuwsbrief 
De volgende nieuwsbrief komt in oktober/ november. Items melden bij KvR. 

 

16 Website 
JvI heeft a.d.h.v. handleiding 0187 geprobeerd de activiteiten erop te zetten.  Doch niet 
gelukt!! Gaat nu op onze eigen site de activiteiten erop zetten!  

 
 

17 Rondvraag c.q. wat er ter tafel komt 
MvD> Was zeer positief over het verloop van Oranjepop en zal zich in de volgende versie 
meer betrekken bij de opbouw. 
Geeft aan dat de bewoners zich rechtstreeks bij hem kunnen aanmelden voor klachten. 
KvR> Het infobord bij de havenkom is krom.  
Antw.> Is bij AME bekend en wordt opgenomen met de leverancier voor herstel. 
JR> Zou graag een stopbord zien bij de kruising Kapoenstraat en de Ring/ Voorstraat. 
Antw.> Verkeer technisch een lastige situatie, gemeente heeft (nog) geen oplossing! 
Wilbert> Zou fijn als het toch lukt om één website te hebben waar alle activiteiten van de 
gemeente op terug te vinden zijn! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18 Nieuwe datum vergadering: 5 juni 2023 (HZ is afwezig i.v.m. vakantie)  

 


